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Over the years, there has been increasing demand for IPO services 

• There is a rise in cancer diagnosis due mainly to an aging population 

• People are living longer with a cancer diagnosis 

• Treatment modalities are becoming more complex 
 

According to the Quebec survey on cancer care quality, patients who had 
access to an IPO were more satisfied with the care provided, especially for 
the emotional support that they receive (Institut de la statistique du 
Québec, 2014). By optimizing access to IPO services, more cancer 
patients with complex needs can benefit from this valuable resource along 
their trajectory of care. 
 

Introduction 

Objectives 

Methods 

Results 

Moving forward 
Implement an action plan aimed at optimizing and improving access to IPO 
services across the RCN. 

Discussion 

3. Based on the MSSS IPO new 
guidelines, provide 
recommendations and 
determine the feasibility of 
implementing a new model of 
care 

2. Explore other 
models of care in 
Quebec 

 

1. Assess IPO 
current practice and 
identify areas 
needing 
improvements 

 

Literature review 
 
Analysis of the as-is status of IPO coverage 
 
IPO observations / semi-structured interviews (N=7 IPOs)   

Healthcare professional survey (N=101 respondents) 

IPO focus group (N=23 IPOs)  

IPO survey (N=30 respondents) 

• The role of the IPO is not clearly understood by everyone, resulting in 
gaps between expectations and responsibilities, inappropriate referrals, 
waiting lists, and time spent on administrative tasks that do not require IPO 
expertise. Improvement is needed to increase interdisciplinary 
communication. 

• The literature supports that a standardized referral process be 
implemented for IPO use. This is not always clearly defined or respected 
by HCP. 

• IPOs need support both emotionally and administratively to maximize the 
time spent on direct patient care.  

• Our visits to other centers in Quebec indicate that they face similar 
challenges. Some have implemented strategies to improve access to 
IPOs, in particular by setting up a single point of entry for IPO referrals.  

• The current model of care needs to be reviewed and optimized in order 
to improve access to IPO services. A provincial committee has already 
taken the initiative to review IPO guidelines and will soon be releasing new 
tools to support the IPO practice. These tools include referral criteria, end-
point to IPO services, a provincial referral form and prioritization tools. 
These new guidelines will also guide the development and 
implementation of a new model of care at the RCN hospitals.  

 

Survey results 

 
Fig 5: (A) Average time IPOs spend on specific tasks (survey results) (B) % Respondents 
that agree there is a referral process in place for IPO services  

Strongly agree / agree 

Strongly disagree/disagree 
 

Improve 
support 
provided to 
IPOs 
 
Clerical 
support, 
emotional 
support and  
training 
opportunities 

 

RCN ACTION PLAN 
 

Improve IPO 
referral and 
follow-up 
process 

Reinforce or 
implement a 
formal referral 
process. Develop 
guidelines for 
IPO discharge to 
reduce caseload. 

 

Improve 
understanding 
of the IPO role 

Clarify and 
harmonize IPO 
role. 
Communicate 
the role of an 
IPO to HCP and 
patients. 

 

 

Improve 
collaboration 

 

Communication 
tools for 
interdisciplinary 
communication, 
participation at 
tumour boards.  

 

Improve and 
facilitate 
documentation 
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Fig 3: Respondents to the (A) IPO survey (N=30) and (B) Healthcare professions (HCP) survey 
(N=101) (C) IPO Responses to Emotional, Clinical and Admin Support (D) Top 5 Challenges in 
IPO Practice 
 
 

A 

Fig 4: Healthcare professionals and IPOs perceive that HCPs and patients have a lack of 
understanding of the IPO role 

“I believe some tasks have been assumed 
by our IPOs (e.g. completing forms and 
letters), but I'm not certain that this is part 
of their role.” 
- SMH 

“Like my colleagues, I receive more and 
more calls about appointments and 
tests that have not been scheduled 
properly. I need to investigate. It 
becomes my problem and I am worried."  
- MUHC IPO 

“There are a lot of forms to fill. These should 
be completed by physicians. This situation is 
more and more frequent and it’s quite time 
consuming. I don’t know how to get out of it.” 
-JGH IPO 

“Assignment and availability of IPO 
seems to vary according to cancer 
site. The process is not clear to me 
and the role of the IPO not always 
clear.” 
- Palliative care physician, MUHC 

“The role of the IPO over the entire 
patient trajectory should be more 
clearly defined. There are certain 
tasks that could be perhaps better 
served by community services” 
- Psychologist, JGH 

      Respondents to the HCP survey (N=101) 

Nurse  39 (39%) 
Doctor 30 (30%) 
Allied health 19 (19%) 
Pharmacist 5 (5%) 
Others 8 (8%) 

A B 

Fig 1: The four principal functions of an IPO span the patient trajectory 
of care 
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Fig 2: (A) Current number of available IPOs (FY 2017/18) (B) IPO Practice: As self-
reported from the IPO Surveys; average time spent per day on patient calls 

Current status of IPO coverage for RCN partner hospitals 
Administrative tasks 

Support 

Teach and inform 

Coordinate 

Assess patient needs 

B Reasons why IPOs call 
patients: 
1. Symptom management 
2. Coordination or continuity 

of care 
3. Support 

Reasons why IPOs receive 
calls from patients:  
1. Symptom management 
2. Coordination or continuity 

of care 
3. Confirm or follow-up on 

appointments 

(1) Complexity of patient population 

(2) Documentation 

(3) Time management and caseload 

(4) Referral process of new patients 

(5) Administrative tasks 

C D 

Top 5 Challenges in IPO Practice 
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Strongly Disagree/Disagree

Strongly Agree/Agree

0.47
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0.27

0.73

0.33

0.67

0.46
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Section 1

		SECTION 1: GENERAL INFORMATION

		Question Number		Question		Choices		%		%		count				COMMENTS

						Medical oncologist		8%		8		8

		1		What type of healthcare provider are you ?		Radiation oncologist		3%		3		3

						Surgical oncologist		11%		11		11

						Hemato-oncologist		5%		4		4

						Palliative care MD		3%		3		3

						Clinical nurse		23%		23		23

						Nurse Manager/ Assistant nurse manager		9%		9		9

				Psycosocial		Social worker		8%		8		8

						Psychologist		2%		2		2

						Nutritionist		8%		8		8

						Pharmacist		5%		5		5

						Research Nurse or research coordinator		6%		6		6

						OTHER Category		11%		10		19

						OTHER Category		11		10		10				didn’t respond

						no response		1		1		1

						Admin Assistant		1		1		1

						Clinical nurse specialist		1		1		1

						CRC		2		2		2				confirm accronyme clinical research coordinator?

						Geriatrician		1		1		1

						IPO		1		1		1

						Psychosocial		1		1		1

						Respirologist		1		1		1

						Vonlunteer services		1		1		1

						Physiotherapist/ Occupational Therapist		1		1		1

						Resident		0		0		0

										109.1		129

						Choices				%		count				COMMENTS

						RCN				100		101				101 respondents. However, 87 completed the full survey. Factors that can explain the discrepencies: communication strategies

		2		At what hospital do you work?		JGH				21		21

						MUHC				70		71

						SMH				9		9

						Choices				%		count

		3		How many years have you been working there ?		<2 years				10%		10

						2-5 years				7%		7

						6-9 years				13%		13

						10-15 years				26%		26

						>15 years				45%		45

				COMMENTS
More than 70% of respondents > 10 years of working their respective hospitals

						Choices				%		count

		4		Are you responsible for a specific disease site?		No				59		60

						Yes				41		41

				If yes

						General				53		16

						Lung				13		4

						GI				10		3

						Breast				7		2

						Melanoma				7		2

						Gyne				3		1

						H&N				3		1

						Sarcoma				3		1

						Choices				%		count				COMMENTS

		5		Are you familiar with the IPO role?		No				4		4				95 % were familiar with the IPO role

						yes				96		97

						Choices				%		count				> 70% had an IPO assigned to their team

		6		Is an IPO assigned to your team/ specific * disease site?		No				27		27

						yes				73		74

						Choices				%		count

		7		Do you refer patients to an IPO?		No				24		24				> 70% refers patients to IPO

						yes				76		77

						Choices				%		count

		8		Are you a member of an interdisciplinary team?		No				14		14				*add to interdisciplinary section 86% say that they are part of an interdisciplinary team

						yes				86		87
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Q.4 Are you responsible for a specific disease site?



Q14,Q15-referral process 

		





Q17-Expected tasks

		SECTION 2: IPO ROLE & PRACTICE

		Question Number		Question		Choices		count		%		COMMENTS

		9		IPO's play an important role in patient care		Strongly agree/Agree		85		98		98% respondents believe in that IPO's play an important role

						Disagree/Strongly disagre		2		2

		10		All cancer patients should benefit from an IPO follow-up		Strongly Agree		53		78		More than 75% believe that all cancer patients should have access to an IPO

						Agree		21		24

						Disagree/Strongly disagre		15		17

								89		?

		11		lack of understanding by patients of the IPO role as oppose to other oncology nurse roles				Hospital

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		11		58		44		70		1		14		56		63%

						Disagree/Strongly disagre		8		42		19		30		6		86		33		37%

		12		lack of understanding by health care professionals of the IPO role as oppose to other oncology nurse roles				Hospital

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		10		53		40		63		1		14		51		57

						Disagree/Strongly disagre		9		47		23		37		6		86		38		43

								count		%		COMMENTS

		13		I have no difficulty referring a patient to an IPO		Strongly Agree		36		40		~70% say that they have no didifficulty referring a patient to an IPO

						Agree		28		31

						Disagree/Strongly disagre		17		19

						Not applicable		8		9

		14		At the Cancer Center where I practice:				There is a referral process of new patients to an IPO

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		6		32		43		70		6		86		55		63

						Disagree/Strongly disagre		10		53		9		15		0		0		19		22

						Not applicable		3		16		9		15		1		14		13		15

								I use the referral process (e.g complete IPO referral form)

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		3		16		30		48		4		67		37		42

						Disagree/Strongly disagre		7		37		14		22		0		0		21		24

						Not applicable		9		47		19		30		2		33		30		34

								There are explicit exclusion criteria for an IPO referral.

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		4		21		13		21		3		43		20		23

						Disagree/Strongly disagre		11		58		32		52		3		43		46		52

						Not applicable		4		21		17		27		1		14		22		25

								It is clear when the IPO have to close a patient file

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		1		5		10		16		0		0		11		12

						Disagree/Strongly disagre		14		74		38		61		4		57		56		64

						Not applicable		4		21		14		23		3		43		21		24

		15		My centre would benefit from the following recommendations				Completion of an IPO referral form with reason stated

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		12		63		47		75		5		71		64		72

						Disagree/Strongly disagre		5		26		12		19		0		0		17		19

						Not applicable		2		11		4		6		2		29		8		9

								Exclusion criteria for an IPO referral

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		13		68		51		81		4		57		68		76

						Disagree/Strongly disagre		4		21		8		13		1		14		13		15

						Not applicable		2		11		4		6		2		29		8		9

								Criteria to close an IPO patient file

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		11		58		57		90		4		57		72		81

						Disagree/Strongly disagre		4		21		3		5		1		14		8		9

						Not applicable		4		21		3		5		2		29		9		10

		16		I fully understand the IPO role functions :				Assess patient needs(physical and psycho-social)		Support the patient		Teach and provide information		Coordination/ Continuity of Care.

						Strongly Agree		59%		62%		63%		62%

				COMMENT (No graph)
> 50 % understand the different functions of IPO role		Agree		32%		33%		30%		30%

						Disagree/Strongly disagre		9%		6%		7%		8%

		17		I expect the IPO to be responsible for the following tasks:				Manage patient appointments (includes Booking, coordinating and following-up on appointments)

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		9		47		27		43		4		57		40		45

						Disagree/Strongly disagre		10		53		36		57		3		43		49		55

								Complete insurance, medication and/or disability forms

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		7		37		21		33		1		14		29		33

						Disagree/Strongly disagre		12		63		42		67		6		86		60		67

								Write exemption letters for patients

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		6		32		25		40		1		14		32		36

						Disagree/Strongly disagre		13		68		38		60		6		86		57		64

								Follow-up on test results

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		15		79		47		75		5		71		67		75

						Disagree/Strongly disagre		4		21		16		25		2		29		22		25

								Prescription renewals

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		11		58		37		59		3		43		51		57

						Disagree/Strongly disagre		8		42		26		41		4		57		38		43

								Provide nursing care (e.g. give patient injection or wound care)

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		15		79		26		41		3		43		44		49

						Disagree/Strongly disagre		4		21		37		59		4		57		45		51
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		11		lack of understanding by patients of the IPO role as oppose to other oncology nurse roles				Hospital

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		12		63		47		75		1		14		60		67

						Disagree/Strongly disagre		7		37		16		25		6		86		29		33

						N		19				63				7				89

						N		N = 89		N =  19		N= 63		N= 7

								Overall		JGH		MUHC		SMH

						Strongly agree/Agree		67%		63%		75%		14%

						Disagree/Strongly disagre		33%		37%		25%		86%

		12		lack of understanding by health care professionals of the IPO role as oppose to other oncology nurse roles				Hospital

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		9		47		37		59		1		14		47		53

						Disagree/Strongly disagre		10		53		26		41		6		86		42		47

												63

						N		N = 89		N = 19		N = 63		N = 7

								Overall		JGH		MUHC		SMH

						Strongly agree/Agree		53%		47%		59%		14%

						Disagree/Strongly disagre		47%		53%		41%		86%

						IPO SURVEY

				Q6- by HCP				%		n (%)

						Strongly Agree/Agree		73		19

						Disagree		27		7

				Q7- by patients		Strongly Agree/Agree		14		54

						Disagree		12		46

								Strongly Disagree/Disagree		Strongly Agree/Agree

				Lack of understanding of the IPO role by health care professionals		HCP		47%		53%

						IPO		27%		73%

				Lack of understanding of the IPO role by patients		HCP		33%		67%

						IPO		46%		54%
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		Q11		lack of understanding by patients of the IPO role as oppose to other oncology nurse roles

						JGH				MUHC				SMH				Overall

						count		%		count		%		count		%		count		%

				Strongly agree/Agree		10		53		40		63		1		14		51		57

				Disagree/Strongly disagre		9		47		23		37		6		86		38		43

						Strongly agree/Agree		Disagree/Strongly disagre

				Overall		63%		37%

				JGH		58%		42%

				MUHC		70%		30%

				SMH		14%		86%

				**** SHOW N

		Q12		lack of understanding by health care professionals of the IPO role as oppose to other oncology nurse roles

						Overall		JGH		MUHC		SMH

				Strongly agree/Agree		57%		53%		63%		14%

				Disagree/Strongly disagre		43%		47%		37%		86%

				COMMENTS

				Overall more respondents strongly agree or agree that there is a lack of understand of the IPO role by the patients and HCP. Slightly difference if it’s a patient vs HCP Responses varies from one hospital
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		14		At the Cancer Center where I practice:

		There is a referral process of new patients to an IPO

				JGH				MUHC				SMH				Overall

				count		%		count		%		count		%		count		%

		Strongly agree/Agree		6		32		43		70		6		86		55		63

		Disagree/Strongly disagre		10		53		9		15		0		0		19		22

		Not applicable		3		16		9		15		1		14		13		15

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		63%		32%		70%		86%

		Disagree/Strongly disagre		22%		53%		15%

		Not applicable		15%		16%		15%		14%

		COMMENT

		*For MUHC and SMH, over 75% of the respondents agrees that there is a referal process in place. Where as At JGH only 32 % agrees that there is a referal process, concorde avec les informations obtenue lors des l'entrevue.

		I use the referral process (e.g complete IPO referral form)

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		42%		16%		48%		67%

		Disagree/Strongly disagre		24%		37%		22%

		Not applicable		34%		47%		30%		33%

		COMMENT

		Only 42% say that that they use the refferal process with 48% at MUHC and 67% at SMH. JGH the fact that theres no refferal process explains the results

		There are explicit exclusion criteria for an IPO referral.

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		23%		21%		21%		43%

		Disagree/Strongly disagre		52%		58%		52%		43%

		Not applicable		25%		21%		27%		14%

		COMMENT (no graph)
Overall, theres no explicit criteria for IPO referral. Lower at SMH

		It is clear when the IPO have to close a patient file

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		12%		5%		16%		0

		Disagree/Strongly disagre		64%		74%		61%		57%

		Not applicable		24%		21%		23%		43%

		COMMENT (no graph)
what else do they have to say about the process : Overall, most respondents disagrees thats it's clear  when the IPO have to close a patient file

		Q14- OVERALL		At the Cancer Center where I practice:

				There is a referral process of new patients to an IPO		I use the referral process (e.g complete IPO referral form)		There are explicit exclusion criteria for an IPO referral.		It is clear when the IPO have to close a patient file

		Not applicable		15%		34%		25%		24%

		Disagree/Strongly disagree		22%		24%		52%		64%

		Strongly agree/Agree		63%		42%		23%		12%

				It is clear when the IPO have to close a patient file		There are explicit exclusion criteria for an IPO referral.		I use the referral process (e.g complete IPO referral form)		There is a referral process of new patients to an IPO

		Not applicable		24%		25%		34%		15%

		Disagree/Strongly disagree		64%		52%		24%		22%

		Strongly agree/Agree		12%		23%		42%		63%

		Q15		My centre would benefit from the following recommendations

		Completion of an IPO referral form with reason stated

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		72%		63%		75%		71%

		Disagree/Strongly disagre		19%		26%		19%

		Not applicable		9%		11%		6%		29%

		COMMENT
Overall, most respondents agrees that completing a refferal form would benefitt their cancer center

		Exclusion criteria for an IPO referral

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		76%		68%		81%		57%

		Disagree/Strongly disagre		15%		21%		13%		14%

		Not applicable		9%		11%		6%		29%

		COMMENT
Overall, most respondents agrees that their cancer center  would benefitt from exclusion criteria

		Criteria to close an IPO patient file

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		81%		58%		90%		57%

		Disagree/Strongly disagre		9%		21%		5%		14%

		Not applicable		10%		21%		5%		29%

		COMMENT
Overall, most respondents (>70%) agrees that their cancer center  would benefitt from criteria ot close patient file

		Q15- OVERALL		My centre would benefit from the following recommendations

				Criteria to close an IPO patient file		Exclusion criteria for an IPO referral		Completion of an IPO referral form with reason stated

		Not applicable		10%		9%		9%

		Disagree/Strongly disagre		9%		15%		19%

		Strongly agree/Agree		81%		76%		72%
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		Q17		I expect the IPO to be responsible for the following tasks:

		Manage patient appointments (includes Booking, coordinating and following-up on appointments)

						Overall		JGH		MUHC		SMH

				Strongly agree/Agree		45%		47%		43%		57%

				Disagree/Strongly disagre		55%		53%		57%		43%

				COMMENTS 
'opinion partage No consensus on whether IPO should be responsible for apts

		Complete insurance, medication and/or disability forms

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		33%		37%		33%		14%

		Disagree/Strongly disagre		67%		63%		67%		86%

		COMMENTS 
Most respondents disagree that IPO should be responsible for completing insurance form

		Write exemption letters for patients

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		36%		32%		40%		14%

		Disagree/Strongly disagre		64%		68%		60%		86%

		COMMENTS 
Most respondents disagree that IPO should be responsible for Writing exemption letters for patients

		Follow-up on test results

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		75%		79%		75%		71%

		Disagree/Strongly disagre		25%		21%		25%		29%

		COMMENTS 
Most respondents agree that IPO should follow up on test results

		Prescription renewals

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		57%		58%		59%		43%

		Disagree/Strongly disagre		43%		42%		41%		57%

		COMMENTS 
'opinion partage No consensus on whether IPO should be responsible for apts

		Provide nursing care (e.g. give patient injection or wound care)

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		49%		79%		41%		43%

		Disagree/Strongly disagre		51%		21%		59%		57%

		COMMENTS 
Opinion partagé- No consensus on whether IPO should be responsible for providing wound care. *Varies across the site eg. JGH>80 % thinks that it should be the IPO task versus 41% SMH and MUHC

		Q17 OVERALL -  I expect the IPO to be responsible for the following tasks:

				Manage patient appointments		Complete insurance, medication and/or disability forms		Write exemption letters for patients		Follow-up on test results		Prescription renewals		Provide nursing care

		Strongly agree/Agree		45%		33%		36%		75%		57%		49%

		Disagree/Strongly disagree		55%		67%		64%		25%		43%		51%

		COMMENTS

		No consensus on what they should be responsible

		IPO (Q9)As an IPO, it is my role to do the following tasks VS HCP PERCEPTION ( Q17 ) I expect the IPO to be responsible for the following tasks:

				Manage patient appointments		Complete insurance, medication and/or disability forms		Follow-up on test results		Prescription renewals		Provide nursing care				Write exemption letters for patients

		Strongly agree/Agree		45%		33%		75%		57%		49%				36%

		Disagree/Strongly disagree		55%		67%		25%		43%		51%				64%

		Strongly agree/Agree		12%		0		42%		31%		35%

		Disagree/Strongly disagree		88%		100%		58%		69%		65%

		IPO SURVEY (Q9)As an IPO, it is my role to do the following tasks

				Strongly Agree/agree		Strongly disagree/disagree

		Manage patient appointments		12%		88%

		Complete insurance, medication and/or disability forms				100%

		Follow-up on test results		42%		58%

		Prescription renewals		31%		69%

		Provide nursing care		35%		65%

						Strongly agree/Agree		Disagree/Strongly disagree

		Manage patient appointments		HCP		45%		55%

				IPO		12%		88%

		Complete medical forms		HCP		33%		67%

				IPO				100%

		Follow-up on test results		HCP		75%		25%

				IPO		42%		58%

		Prescription renewals		HCP		57%		43%

				IPO		31%		69%

		Provide nursing care		HCP		49%		51%

				IPO		35%		65%

		COMMENT

		Discrepancies between the HCP perception and what  IPO's believe its their role. Specially as reagrds to :managing appointments, Follow up on test results, completing medical forms
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		SECTION 3- IPO AND INTERDISCIPLINARY COLLABORATION

		Question Number		Question		Choices		%		count

		20		I have a strong partnership with the IPO that I work with		Strongly Agree/Agree		70		60

				As is		Disagree/Strongly disagre		19		16

						Not applicable		11		9

		21		I have access to the IPO documentation regarding my patients in a timely manner		Strongly Agree/agree		68%		58

				As is		Disagree/Strongly disagre		16		14

						Not applicable		15		13

		22		The IPOs in my hospital are part of an interdisciplinary team		Strongly Agree/ Agree		80		68				Q33 IPO - Ifeel part of an interdisplinary team

				Comments- concorde avec ce que dis les IPO (~88%)		Disagree/Strongly disagre		8		7						Strongly Agree		46%

						Not applicable		12		10						Agree		42%

																Disagree		12%

		23		The interdisciplinary team rounds take place regularly		Strongly agree/Agree		39		33				Q37				Overall

				Comments- concorde avec ce que dis les IPO (~38% agrees that the interdisciplinary round take place regularly)		Disagree/Strongly disagre		32		27								%

						Not applicable		29		24						Stongly Agree/Agree		38

																Strongly disagree/ Disagree		62

		24		The interdisciplinary rounds provide information to address patient needs		Strongly Agree		21		18

				????- Not included in the survey		Agree		31		26

						Disagree/Strongly disagre		17		14

						Not applicable		31		26

		26		At my hospital, interdisciplinary rounds improve patient centered care		Strongly Agree		22		19

						Agree		40		34

						Disagree/Strongly disagre		11		9

						Not applicable		27		23

		25		Overall, I am satisfied with my collaboration with an IPO				Hospital

				As is				Overall		JGH		MUHC		SMH

						Strongly agree/Agree		55%		44%		58%		60%

						Disagree/Strongly disagre		16%		17%		18%

						Not applicable		28%		39%		24%		40%
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Sheet1

		

		Q1

				Mean (SD)		21.9 (10.4)

				Median (IQR)		23 (15.5-30.5)

				Range		2 to 37

		Q2		Mean (SD)		7.0 (3.7)

				Median (IQR)		8 (5-9.5)

				Range		0.5-15

		Q3				n		%

				Multiple site		8		26

				Gastrointestinal		6		19

				Lung		5		16

				Hematology		4		13

				Breast		3		10

				Gynecology		2		6

				Head & Neck		2		6

				Sacroma		1		3

		Q6				%		n (%)

				Strongly Agree/Agree		73		19

				Disagree		27		7

		Q7		Strongly Agree/Agree		54		14

				Disagree		46		12

		Q10						Overall				MUHC				JGH

				Strongly Agree		6		23		2		40		3		17		1		33

				Agree		13		50		3		60		9		50		1		33

				Strongly disagree/disagree		7		27		0		0		6		33		1		33

		Q11

				Strongly Agree/Agree		14		54

				Strongly disagree/disagree		12		46

		Q14a

		emotional Support		Strongly Agree/Agree		17		68		3		60		11		65		3		100

				Strongly disagree/disagree		8		32		2		40		6		35		0		0

		Q14b

		clinical Support		Strongly Agree/Agree		22		85		4		80		16		89		2		67

				Strongly disagree/disagree		4		15		1		20		2		11		1		33

		Q14c

		Admin support		Strongly Agree/Agree		12		46		3		60		6		33		3		100

				Strongly disagree/disagree		14		54		2		40		12		67		0		0

		Q15

				Strongly Agree		5		19		1		20		2		11		2		67

				Agree		17		65		4		80		12		67		1		33

				Disagree		4		15		0		0		4		22		0		0

		Q19

				Formulaire d'Evaluation		3		12		0		0		0		0		3		100

				Adapted "In-house" form		12		46		3		60		9		50		0		0

				Progress note		5		19		2		40		3		17		0		0

				other		6		23		0		0		6		33		0		0

		Q24

				Strongly Agree/Agree		16		62		2		40		11		61		3		100

				Strongly disagree/disagree		10		38		3		60		7		39		0		0

		Q25

				0-25%		1		4		1		20		0		0		0		0

				25-50%		10		38		1		20		7		39		2		67

				50-75%		12		46		3		60		8		44		1		33

				75% or more		3		12		0		0		3		17		0		0

		Q26				n

				Symptom management		24

				educational information		8

				Support		11

				Coordination or continuity of care		16

				Confirm or follow-up on appointments		5

				Prescription renewal		4

				Referrals		9

				Other		1

				CROSS TAB		0-25%		25-50%		50-75%		75% or more

				Symptom management		1		9		12		2

				educational information		1		0		4		1

				Support		0		5		5		1

				Coordination or continuity of care		0		7		6		3

				Confirm or follow-up on appointments		0		0		3		2

				Prescription renewal		0		1		3		0

				Referrals		1		6		2		0

				Other		0		1		0		0

				CROSS TAB		Multiple site		Gastrointestinal		Lung		Hematology		Breast		Gynecology		Head & Neck		Sacroma

				Symptom management		7		3		4		4		3		1		1		1

				educational information		4		0		1		1		2		0		0		0

				Support		4		1		1		1		1		0		2		1

				Coordination or continuity of care		4		3		2		3		1		1		1		1

				Confirm or follow-up on appointments		1		2		1		0		0		1		0		0

				Prescription renewal		1		0		2		1		0		0		0		0

				Referrals		3		0		1		2		2		0		1		0

				Other		0		0		0		0		0		0		1		0

		Q27				n

				Symptom management		23

				educational information		5

				Support		10

				Coordination or continuity of care		13

				Confirm or follow-up on appointments		12

				Prescription renewal		10

				Referrals		3

				Other		2

						0-25%		25-50%		50-75%		75% or more

				Symptom management		1		9		11		2

				educational information		0		2		2		1

				Support		1		3		4		2

				Coordination or continuity of care		0		6		6		1

				Confirm or follow-up on appointments		0		4		7		1

				Prescription renewal		0		4		6		0

				Referrals		1		1		0		1

				Other		0		1		0		1

						Multiple site		Gastrointestinal		Lung		Hematology		Breast		Gynecology		Head & Neck		Sacroma

				Symptom management		8		1		4		4		3		1		1		1

				educational information		1		1		1		2		0		0		0		0

				Support		3		1		0		2		2		0		1		1

				Coordination or continuity of care		3		2		1		2		2		1		1		1

				Confirm or follow-up on appointments		3		2		3		1		1		2		1		0

				Prescription renewal		4		1		3		1		0		0		1		0

				Referrals		1		1		0		0		1		0		0		0

				Other		1		0		0		0		0		0		1		0

		Q28								Mean (SD)

				Évaluation des besoins		31.50%				31.5 (12.8)

				Coordination des soins		18.20%				18.2 (9.9)

				Enseignement		16.90%				16.9 (7.0)

				Support		16.50%				16.5 (7.9)

				Tâches administratives		17.50%				17.5 (10.9)

		Q32				n		%

				Strongly Agree		14		54

				Agree		10		38

				Disagree		2		8

		Q33

				Strongly Agree		12		46

				Agree		11		42

				Disagree		3		12

		Q34		n(%)		Strongly agree/Agree		Strongly disagree/Disagree		NA

				Physician		21 (81)		5 (19)

				Residents		10 (38)_		15 (58)		1 (4)

				Social Worker		24 (92)		2 (8)

				Oncology Nurse		22 (85)		3 (12)		1 (4)

				Psychologist		24 (92)		1 (4)		1 (4)

				Pharmist		20 (77)		4 (15)		2 (8)

				Nutritionist		24 (92)		1 94)		1 (40

				Research Assistant		16 962)		8 931)		2 (8)

				Palliative Care consultant		25 (96)		1 94)

				Other

		Q35				Overall				JGH				MUHC				SMH

				Referral Process for new pts		n		%		n		%		n		%		n		%

				Stongly Agree/Agree		17		71		0		0		15		94		2		67

				Strongly disagree/ Disagree		7		29		5		100		1		6		1		33

				Referral Process is respected

				Stongly Agree/Agree		9		36		0		0		8		44		1		33

				Strongly disagree/ Disagree		16		64		4		100		10		56		2		67

				Explicit exclusion criteria

				Stongly Agree/Agree		11		44		1		20		9		53		1		33

				Strongly disagree/ Disagree		14		56		4		80		8		47		2		67

				Question the appropriatenss

				Stongly Agree/Agree		20		80		5		100		12		71		3		100

				Strongly disagree/ Disagree		5		20		0		0		5		29		0		0

				Clear when to close a pts file

				Stongly Agree/Agree		12		46		1		20		8		44		3		100

				Strongly disagree/ Disagree		14		54		4		80		10		56		0		0

		Q36				Overall				JGH				MUHC				SMH

				Completion of IPO form		n		%		n		%		n		%		n		%

				Stongly Agree/Agree		23		92		4		80		16		94		3		100

				Strongly disagree/ Disagree		2		8		1		20		1		6		0		0

				Explicit exclusion criteria

				Stongly Agree/Agree		23		88		4		80		16		89		3		100

				Strongly disagree/ Disagree		3		12		1		20		2		11		0		0

				Criteria to end

				Stongly Agree/Agree		20		77		4		80		13		72		3		100

				Strongly disagree/ Disagree		6		23		1		20		5		28		0		0

		Q37				Overall				JGH				MUHC				SMH

						n		%		n		%		n		%		n		%

				Stongly Agree/Agree		10		38		1		20		8		44		1		33

				Strongly disagree/ Disagree		16		62		4		80		10		56		2		67

		Q38				Overall				JGH				MUHC				SMH

						n		%		n		%		n		%		n		%

				Stongly Agree/Agree		15		60		1		25		12		67		2		67

				Strongly disagree/ Disagree		10		40		3		75		6		33		1		33
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		Q1

				Mean (SD)		21.9 (10.4)

				Median (IQR)		23 (15.5-30.5)

				Range		2 to 37

		Q2		Mean (SD)		7.0 (3.7)

				Median (IQR)		8 (5-9.5)

				Range		0.5-15

		Q4		RCN		MUHC		JGH		SMH

				30		18		9		3

		Q3						%

				Multiple site		8		26

				Gastrointestinal		6		19

				Lung		5		16
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				Gynecology		2		6

				Head & Neck		2		6

				Sacroma		1		3
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Respondents by Disease site



		TASKS		Expected		Required as an IPO		ECART

		Manage patient appointments		73%		12%		0.61		Agree/ Strongly agree

		Complete insurance, medication and/or disability forms		52%		100%		-0.48		Disagree/Strongly disagree

		Follow-up on test results		84%		58%		0.26		Agree/ Strongly agree				Consensus

		Prescription renewals		73%		31%		0.42		Agree/ Strongly agree

		Give direct nursing care		46%		65%		-0.19		Disagree/Strongly disagree

		Q8a		%		Overall		JGH		MUHC		SMH

		Manage patient appointments		Strongly Agree		27		20		28		33

				Agree		46		40		50		33

				Strongly disagree/disagree		27		40		22		33

		Q8b-Complete insurance, medication and/or disability forms		Strongly Agree/Agree		48		25		50		67

				Disagree		32		25		33		33

				Strongly disagree		20		50		17		0

		Q8c-Follow-up on test results

				Strongly Agree		5		19		1		20		3		17		1		33

				Agree		17		65		4		80		12		67		1		33

				Strongly disagree/disagree		4		15		0		0		3		17		1		33

		Q8d-Prescription renewals

				Strongly Agree/Agree		19		73		3		60		14		78		2		67

				Disagree		27		7		2		40		4		22		1		33

		Q8e-Give direct nursing care
(such as injection, blood
work, wound care etc.)

				Strongly Agree		4		15		2		40		1		5		1		33

				Agree		10		38		2		40		7		39		1		33

				Strongly disagree/disagree		12		46		1		20		10		56		1		33

		Q9a

				Strongly Agree/Agree		3		12		0		0		1		6		2		67

				Disagree		15		58		3		60		11		61		1		33

				Strongly disagree		8		31		2		40		6		33		0		0

		Q9b

				Disagree		10		38		2		40		6		33		2		67

				Strongly disagree		16		62		3		60		12		67		1		33

		Q9c

				Strongly Agree/Agree		15		58		3		60		10		56		2		67

				Disagree		7		27		0		0		6		33		1		33

				Strongly disagree		4		15		2		40		2		11		0		0

		Q9d

				Strongly Agree/Agree		8		31		1		20		5		28		2		67

				Strongly disagree/disagree		18		69		4		80		13		72		1		33

		Q9e

				Strongly Agree/Agree		9		35		3		60		5		28		1		33

				Disagree		11		42		2		40		8		44		1		33

				Strongly disagree		6		23		0		0		5		28		1		33





		

				Q10				MUHC		JGH		SMH

						Strongly Agree		40		17		33

						Agree		60		50		33

						Strongly disagree/disagree		0		33		33

				Q11

						Strongly Agree/Agree		54

						Strongly disagree/disagree		46

		Q25

				0-25%		4%

				25-50%		38%

				50-75%		46%

				75% or more		12%

		Q27 Receive				n

		1		Symptom management		23		1						RANK

		5		educational information		5						1		Symptom management

		4		Support		10						2		Coordination or continuity of care

		2		Coordination or continuity of care		13		2				3		Confirm or follow-up on appointments

		3		Confirm or follow-up on appointments		12						4		Prescription renewal

		4		Prescription renewal		10						5		educational information		5

		6		Referrals		3						6		Referrals		3

		8		Other		2

		Q26 make				n

		1		Symptom management		24						1		Symptom management		24

		5		educational information		8						2		Coordination or continuity of care		16

		3		Support		11						3		Support		11

		2		Coordination or continuity of care		16						4		Referrals		9

		6		Confirm or follow-up on appointments		5						5		educational information		8

		7		Prescription renewal		4						6		Confirm or follow-up on appointments		5

		4		Referrals		9						7		Prescription renewal		4

		8		Other		1						8		Other		1
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				Strongly Agree/Agree		68

				Strongly disagree/disagree		32

				Strongly Agree/Agree		85

				Strongly disagree/disagree		15

				Strongly Agree/Agree		46

				Strongly disagree/disagree		54

				Strongly Agree/Agree		Strongly disagree/disagree

		Emotional Support		68%		32%

		Clinical Support		85%		15%

		Administrative support		46%		54%

		Q19

		Formulaire d'évaluation
 initiale OIIQ		12%

		Adapted "In-house" form		46%

		Progress note		19%

		other		23%
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Chart1

		Overall		Overall		Overall

		JGH		JGH		JGH

		MUHC		MUHC		MUHC

		SMHC		SMHC		SMHC



Strongly agree/Agree

Disagree/Strongly disagre

Not applicable

0.63

0.22

0.15

0.32

0.53

0.16

0.7

0.15

0.15

0.86

0.14



Section 1

		SECTION 1: GENERAL INFORMATION

		Question Number		Question		Choices		%		%		count				COMMENTS

						Medical oncologist		8%		8		8

		1		What type of healthcare provider are you ?		Radiation oncologist		3%		3		3

						Surgical oncologist		11%		11		11

						Hemato-oncologist		5%		4		4

						Palliative care MD		3%		3		3

						Clinical nurse		23%		23		23

						Nurse Manager/ Assistant nurse manager		9%		9		9

				Psycosocial		Social worker		8%		8		8

						Psychologist		2%		2		2

						Nutritionist		8%		8		8

						Pharmacist		5%		5		5

						Research Nurse or research coordinator		6%		6		6

						OTHER Category		11%		10		19

						OTHER Category		11		10		10				didn’t respond

						no response		1		1		1

						Admin Assistant		1		1		1

						Clinical nurse specialist		1		1		1

						CRC		2		2		2				confirm accronyme clinical research coordinator?

						Geriatrician		1		1		1

						IPO		1		1		1

						Psychosocial		1		1		1

						Respirologist		1		1		1

						Vonlunteer services		1		1		1

						Physiotherapist/ Occupational Therapist		1		1		1

						Resident		0		0		0

										109.1		129

						Choices				%		count				COMMENTS

						RCN				100		101				101 respondents. However, 87 completed the full survey. Factors that can explain the discrepencies: communication strategies

		2		At what hospital do you work?		JGH				21		21

						MUHC				70		71

						SMH				9		9

						Choices				%		count

		3		How many years have you been working there ?		<2 years				10%		10

						2-5 years				7%		7

						6-9 years				13%		13

						10-15 years				26%		26

						>15 years				45%		45

				COMMENTS
More than 70% of respondents > 10 years of working their respective hospitals

						Choices				%		count

		4		Are you responsible for a specific disease site?		No				59		60

						Yes				41		41

				If yes

						General				53		16

						Lung				13		4

						GI				10		3

						Breast				7		2

						Melanoma				7		2

						Gyne				3		1

						H&N				3		1

						Sarcoma				3		1

						Choices				%		count				COMMENTS

		5		Are you familiar with the IPO role?		No				4		4				95 % were familiar with the IPO role

						yes				96		97

						Choices				%		count				> 70% had an IPO assigned to their team

		6		Is an IPO assigned to your team/ specific * disease site?		No				27		27

						yes				73		74

						Choices				%		count

		7		Do you refer patients to an IPO?		No				24		24				> 70% refers patients to IPO

						yes				76		77

						Choices				%		count

		8		Are you a member of an interdisciplinary team?		No				14		14				*add to interdisciplinary section 86% say that they are part of an interdisciplinary team

						yes				86		87
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Section 3

		SECTION 2: IPO ROLE & PRACTICE

		Question Number		Question		Choices		count		%		COMMENTS

		9		IPO's play an important role in patient care		Strongly agree/Agree		85		98		98% respondents believe in that IPO's play an important role

						Disagree/Strongly disagre		2		2

		10		All cancer patients should benefit from an IPO follow-up		Strongly Agree		53		78		More than 75% believe that all cancer patients should have access to an IPO

						Agree		21		24

						Disagree/Strongly disagre		15		17

								89		?

		11		lack of understanding by patients of the IPO role as oppose to other oncology nurse roles				Hospital

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		11		58		44		70		1		14		56		63%

						Disagree/Strongly disagre		8		42		19		30		6		86		33		37%

		12		lack of understanding by health care professionals of the IPO role as oppose to other oncology nurse roles				Hospital

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		10		53		40		63		1		14		51		57

						Disagree/Strongly disagre		9		47		23		37		6		86		38		43

								count		%		COMMENTS

		13		I have no difficulty referring a patient to an IPO		Strongly Agree		36		40		~70% say that they have no didifficulty referring a patient to an IPO

						Agree		28		31

						Disagree/Strongly disagre		17		19

						Not applicable		8		9

		14		At the Cancer Center where I practice:				There is a referral process of new patients to an IPO

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		6		32		43		70		6		86		55		63

						Disagree/Strongly disagre		10		53		9		15		0		0		19		22

						Not applicable		3		16		9		15		1		14		13		15

								I use the referral process (e.g complete IPO referral form)

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		3		16		30		48		4		67		37		42

						Disagree/Strongly disagre		7		37		14		22		0		0		21		24

						Not applicable		9		47		19		30		2		33		30		34

								There are explicit exclusion criteria for an IPO referral.

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		4		21		13		21		3		43		20		23

						Disagree/Strongly disagre		11		58		32		52		3		43		46		52

						Not applicable		4		21		17		27		1		14		22		25

								It is clear when the IPO have to close a patient file

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		1		5		10		16		0		0		11		12

						Disagree/Strongly disagre		14		74		38		61		4		57		56		64

						Not applicable		4		21		14		23		3		43		21		24

		15		My centre would benefit from the following recommendations				Completion of an IPO referral form with reason stated

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		12		63		47		75		5		71		64		72

						Disagree/Strongly disagre		5		26		12		19		0		0		17		19

						Not applicable		2		11		4		6		2		29		8		9

								Exclusion criteria for an IPO referral

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		13		68		51		81		4		57		68		76

						Disagree/Strongly disagre		4		21		8		13		1		14		13		15

						Not applicable		2		11		4		6		2		29		8		9

								Criteria to close an IPO patient file

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		11		58		57		90		4		57		72		81

						Disagree/Strongly disagre		4		21		3		5		1		14		8		9

						Not applicable		4		21		3		5		2		29		9		10

		16		I fully understand the IPO role functions :				Assess patient needs(physical and psycho-social)		Support the patient		Teach and provide information		Coordination/ Continuity of Care.

						Strongly Agree		59%		62%		63%		62%

				COMMENT (No graph)
> 50 % understand the different functions of IPO role		Agree		32%		33%		30%		30%

						Disagree/Strongly disagre		9%		6%		7%		8%

		17		I expect the IPO to be responsible for the following tasks:				Manage patient appointments (includes Booking, coordinating and following-up on appointments)

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		9		47		27		43		4		57		40		45

						Disagree/Strongly disagre		10		53		36		57		3		43		49		55

								Complete insurance, medication and/or disability forms

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		7		37		21		33		1		14		29		33

						Disagree/Strongly disagre		12		63		42		67		6		86		60		67

								Write exemption letters for patients

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		6		32		25		40		1		14		32		36

						Disagree/Strongly disagre		13		68		38		60		6		86		57		64

								Follow-up on test results

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		15		79		47		75		5		71		67		75

						Disagree/Strongly disagre		4		21		16		25		2		29		22		25

								Prescription renewals

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		11		58		37		59		3		43		51		57

						Disagree/Strongly disagre		8		42		26		41		4		57		38		43

								Provide nursing care (e.g. give patient injection or wound care)

								JGH				MUHC				SMH				Overall

								count		%		count		%		count		%		count		%

						Strongly agree/Agree		15		79		26		41		3		43		44		49

						Disagree/Strongly disagre		4		21		37		59		4		57		45		51
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		Q11		lack of understanding by patients of the IPO role as oppose to other oncology nurse roles

						JGH				MUHC				SMH				Overall

						count		%		count		%		count		%		count		%

				Strongly agree/Agree		10		53		40		63		1		14		51		57

				Disagree/Strongly disagre		9		47		23		37		6		86		38		43

						Strongly agree/Agree		Disagree/Strongly disagre

				Overall		63%		37%

				JGH		58%		42%

				MUHC		70%		30%

				SMH		14%		86%

				**** SHOW N

		Q12		lack of understanding by health care professionals of the IPO role as oppose to other oncology nurse roles

						Overall		JGH		MUHC		SMH

				Strongly agree/Agree		57%		53%		63%		14%

				Disagree/Strongly disagre		43%		47%		37%		86%

				COMMENTS

				Overall more respondents strongly agree or agree that there is a lack of understand of the IPO role by the patients and HCP. Slightly difference if it’s a patient vs HCP Responses varies from one hospital
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		14		At the Cancer Center where I practice:

		There is a referral process of new patients to an IPO

				JGH				MUHC				SMH				Overall

				count		%		count		%		count		%		count		%

		Strongly agree/Agree		6		32		43		70		6		86		55		63

		Disagree/Strongly disagre		10		53		9		15		0		0		19		22

		Not applicable		3		16		9		15		1		14		13		15

				Overall		JGH		MUHC		SMHC

		Strongly agree/Agree		63%		32%		70%		86%

		Disagree/Strongly disagre		22%		53%		15%

		Not applicable		15%		16%		15%		14%

		COMMENT

		*For MUHC and SMH, over 75% of the respondents agrees that there is a referal process in place. Where as At JGH only 32 % agrees that there is a referal process, concorde avec les informations obtenue lors des l'entrevue.

		I use the referral process (e.g complete IPO referral form)

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		42%		16%		48%		67%

		Disagree/Strongly disagre		24%		37%		22%

		Not applicable		34%		47%		30%		33%

		COMMENT

		Only 42% say that that they use the refferal process with 48% at MUHC and 67% at SMH. JGH the fact that theres no refferal process explains the results

		There are explicit exclusion criteria for an IPO referral.

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		23%		21%		21%		43%

		Disagree/Strongly disagre		52%		58%		52%		43%

		Not applicable		25%		21%		27%		14%

		COMMENT (no graph)
Overall, theres no explicit criteria for IPO referral. Lower at SMH

		It is clear when the IPO have to close a patient file

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		12%		5%		16%		0

		Disagree/Strongly disagre		64%		74%		61%		57%

		Not applicable		24%		21%		23%		43%

		COMMENT (no graph)
what else do they have to say about the process : Overall, most respondents disagrees thats it's clear  when the IPO have to close a patient file

		Q14- OVERALL		At the Cancer Center where I practice:

				There is a referral process of new patients to an IPO		I use the referral process (e.g complete IPO referral form)		There are explicit exclusion criteria for an IPO referral.		It is clear when the IPO have to close a patient file

		Not applicable		15%		34%		25%		24%

		Disagree/Strongly disagree		22%		24%		52%		64%

		Strongly agree/Agree		63%		42%		23%		12%

				It is clear when the IPO have to close a patient file		There are explicit exclusion criteria for an IPO referral.		I use the referral process (e.g complete IPO referral form)		There is a referral process of new patients to an IPO

		Not applicable		24%		25%		34%		15%

		Disagree/Strongly disagree		64%		52%		24%		22%

		Strongly agree/Agree		12%		23%		42%		63%

		Q15		My centre would benefit from the following recommendations

		Completion of an IPO referral form with reason stated

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		72%		63%		75%		71%

		Disagree/Strongly disagre		19%		26%		19%

		Not applicable		9%		11%		6%		29%

		COMMENT
Overall, most respondents agrees that completing a refferal form would benefitt their cancer center

		Exclusion criteria for an IPO referral

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		76%		68%		81%		57%

		Disagree/Strongly disagre		15%		21%		13%		14%

		Not applicable		9%		11%		6%		29%

		COMMENT
Overall, most respondents agrees that their cancer center  would benefitt from exclusion criteria

		Criteria to close an IPO patient file

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		81%		58%		90%		57%

		Disagree/Strongly disagre		9%		21%		5%		14%

		Not applicable		10%		21%		5%		29%

		COMMENT
Overall, most respondents (>70%) agrees that their cancer center  would benefitt from criteria ot close patient file

		Q15- OVERALL		My centre would benefit from the following recommendations

				Criteria to close an IPO patient file		Exclusion criteria for an IPO referral		Completion of an IPO referral form with reason stated

		Not applicable		10%		9%		9%

		Disagree/Strongly disagre		9%		15%		19%

		Strongly agree/Agree		81%		76%		72%
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		Q17		I expect the IPO to be responsible for the following tasks:

		Manage patient appointments (includes Booking, coordinating and following-up on appointments)

						Overall		JGH		MUHC		SMH

				Strongly agree/Agree		45%		47%		43%		57%

				Disagree/Strongly disagre		55%		53%		57%		43%

				COMMENTS 
'opinion partage No consensus on whether IPO should be responsible for apts

		Complete insurance, medication and/or disability forms

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		33%		37%		33%		14%

		Disagree/Strongly disagre		67%		63%		67%		86%

		COMMENTS 
Most respondents disagree that IPO should be responsible for completing insurance form

		Write exemption letters for patients

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		36%		32%		40%		14%

		Disagree/Strongly disagre		64%		68%		60%		86%

		COMMENTS 
Most respondents disagree that IPO should be responsible for Writing exemption letters for patients

		Follow-up on test results

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		75%		79%		75%		71%

		Disagree/Strongly disagre		25%		21%		25%		29%

		COMMENTS 
Most respondents agree that IPO should follow up on test results

		Prescription renewals

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		57%		58%		59%		43%

		Disagree/Strongly disagre		43%		42%		41%		57%

		COMMENTS 
'opinion partage No consensus on whether IPO should be responsible for apts

		Provide nursing care (e.g. give patient injection or wound care)

				Overall		JGH		MUHC		SMH

		Strongly agree/Agree		49%		79%		41%		43%

		Disagree/Strongly disagre		51%		21%		59%		57%

		COMMENTS 
Opinion partagé- No consensus on whether IPO should be responsible for providing wound care. *Varies across the site eg. JGH>80 % thinks that it should be the IPO task versus 41% SMH and MUHC

		Q17 OVERALL -  I expect the IPO to be responsible for the following tasks:

				Manage patient appointments		Complete insurance, medication and/or disability forms		Write exemption letters for patients		Follow-up on test results		Prescription renewals		Provide nursing care

		Strongly agree/Agree		45%		33%		36%		75%		57%		49%

		Disagree/Strongly disagree		55%		67%		64%		25%		43%		51%

		COMMENTS

		No consensus on what they should be responsible

		IPO (Q9)As an IPO, it is my role to do the following tasks VS HCP PERCEPTION ( Q17 ) I expect the IPO to be responsible for the following tasks:

				Manage patient appointments		Complete insurance, medication and/or disability forms		Follow-up on test results		Prescription renewals		Provide nursing care				Write exemption letters for patients

		Strongly agree/Agree		45%		33%		75%		57%		49%				36%

		Disagree/Strongly disagree		55%		67%		25%		43%		51%				64%

		Strongly agree/Agree		12%		0		42%		31%		35%

		Disagree/Strongly disagree		88%		100%		58%		69%		65%

		IPO SURVEY (Q9)As an IPO, it is my role to do the following tasks

				Strongly Agree/agree		Strongly disagree/disagree

		Manage patient appointments		12%		88%

		Complete insurance, medication and/or disability forms				100%

		Follow-up on test results		42%		58%

		Prescription renewals		31%		69%

		Provide nursing care		35%		65%

						Strongly agree/Agree		Disagree/Strongly disagree

		Manage patient appointments		HCP		45%		55%

				IPO		12%		88%

		Complete medical forms		HCP		33%		67%

				IPO				100%

		Follow-up on test results		HCP		75%		25%

				IPO		42%		58%

		Prescription renewals		HCP		57%		43%

				IPO		31%		69%

		Provide nursing care		HCP		49%		51%

				IPO		35%		65%

		COMMENT

		Discrepancies between the HCP perception and what  IPO's believe its their role. Specially as reagrds to :managing appointments, Follow up on test results, completing medical forms
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		SECTION 3- IPO AND INTERDISCIPLINARY COLLABORATION

		Question Number		Question		Choices		%		count

		20		I have a strong partnership with the IPO that I work with		Strongly Agree/Agree		70		60

				As is		Disagree/Strongly disagre		19		16

						Not applicable		11		9

		21		I have access to the IPO documentation regarding my patients in a timely manner		Strongly Agree/agree		68%		58

				As is		Disagree/Strongly disagre		16		14

						Not applicable		15		13

		22		The IPOs in my hospital are part of an interdisciplinary team		Strongly Agree/ Agree		80		68				Q33 IPO - Ifeel part of an interdisplinary team

				Comments- concorde avec ce que dis les IPO (~88%)		Disagree/Strongly disagre		8		7						Strongly Agree		46%

						Not applicable		12		10						Agree		42%

																Disagree		12%

		23		The interdisciplinary team rounds take place regularly		Strongly agree/Agree		39		33				Q37				Overall

				Comments- concorde avec ce que dis les IPO (~38% agrees that the interdisciplinary round take place regularly)		Disagree/Strongly disagre		32		27								%

						Not applicable		29		24						Stongly Agree/Agree		38

																Strongly disagree/ Disagree		62

		24		The interdisciplinary rounds provide information to address patient needs		Strongly Agree		21		18

				????- Not included in the survey		Agree		31		26

						Disagree/Strongly disagre		17		14

						Not applicable		31		26

		26		At my hospital, interdisciplinary rounds improve patient centered care		Strongly Agree		22		19

						Agree		40		34

						Disagree/Strongly disagre		11		9

						Not applicable		27		23

		25		Overall, I am satisfied with my collaboration with an IPO				Hospital

				As is				Overall		JGH		MUHC		SMH

						Strongly agree/Agree		55%		44%		58%		60%

						Disagree/Strongly disagre		16%		17%		18%

						Not applicable		28%		39%		24%		40%
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Sheet1

		

		Q1

				Mean (SD)		21.9 (10.4)

				Median (IQR)		23 (15.5-30.5)

				Range		2 to 37

		Q2		Mean (SD)		7.0 (3.7)

				Median (IQR)		8 (5-9.5)

				Range		0.5-15

		Q3				n		%

				Multiple site		8		26

				Gastrointestinal		6		19

				Lung		5		16

				Hematology		4		13

				Breast		3		10

				Gynecology		2		6

				Head & Neck		2		6

				Sacroma		1		3

		Q6				%		n (%)

				Strongly Agree/Agree		73		19

				Disagree		27		7

		Q7		Strongly Agree/Agree		54		14

				Disagree		46		12

		Q10						Overall				MUHC				JGH

				Strongly Agree		6		23		2		40		3		17		1		33

				Agree		13		50		3		60		9		50		1		33

				Strongly disagree/disagree		7		27		0		0		6		33		1		33

		Q11

				Strongly Agree/Agree		14		54

				Strongly disagree/disagree		12		46

		Q14a

		emotional Support		Strongly Agree/Agree		17		68		3		60		11		65		3		100

				Strongly disagree/disagree		8		32		2		40		6		35		0		0

		Q14b

		clinical Support		Strongly Agree/Agree		22		85		4		80		16		89		2		67

				Strongly disagree/disagree		4		15		1		20		2		11		1		33

		Q14c

		Admin support		Strongly Agree/Agree		12		46		3		60		6		33		3		100

				Strongly disagree/disagree		14		54		2		40		12		67		0		0

		Q15

				Strongly Agree		5		19		1		20		2		11		2		67

				Agree		17		65		4		80		12		67		1		33

				Disagree		4		15		0		0		4		22		0		0

		Q19

				Formulaire d'Evaluation		3		12		0		0		0		0		3		100

				Adapted "In-house" form		12		46		3		60		9		50		0		0

				Progress note		5		19		2		40		3		17		0		0

				other		6		23		0		0		6		33		0		0

		Q24

				Strongly Agree/Agree		16		62		2		40		11		61		3		100

				Strongly disagree/disagree		10		38		3		60		7		39		0		0

		Q25

				0-25%		1		4		1		20		0		0		0		0

				25-50%		10		38		1		20		7		39		2		67

				50-75%		12		46		3		60		8		44		1		33

				75% or more		3		12		0		0		3		17		0		0

		Q26				n

				Symptom management		24

				educational information		8

				Support		11

				Coordination or continuity of care		16

				Confirm or follow-up on appointments		5

				Prescription renewal		4

				Referrals		9

				Other		1

				CROSS TAB		0-25%		25-50%		50-75%		75% or more

				Symptom management		1		9		12		2

				educational information		1		0		4		1

				Support		0		5		5		1

				Coordination or continuity of care		0		7		6		3

				Confirm or follow-up on appointments		0		0		3		2

				Prescription renewal		0		1		3		0

				Referrals		1		6		2		0

				Other		0		1		0		0

				CROSS TAB		Multiple site		Gastrointestinal		Lung		Hematology		Breast		Gynecology		Head & Neck		Sacroma

				Symptom management		7		3		4		4		3		1		1		1

				educational information		4		0		1		1		2		0		0		0

				Support		4		1		1		1		1		0		2		1

				Coordination or continuity of care		4		3		2		3		1		1		1		1

				Confirm or follow-up on appointments		1		2		1		0		0		1		0		0

				Prescription renewal		1		0		2		1		0		0		0		0

				Referrals		3		0		1		2		2		0		1		0

				Other		0		0		0		0		0		0		1		0

		Q27				n

				Symptom management		23

				educational information		5

				Support		10

				Coordination or continuity of care		13

				Confirm or follow-up on appointments		12

				Prescription renewal		10

				Referrals		3

				Other		2

						0-25%		25-50%		50-75%		75% or more

				Symptom management		1		9		11		2

				educational information		0		2		2		1

				Support		1		3		4		2

				Coordination or continuity of care		0		6		6		1

				Confirm or follow-up on appointments		0		4		7		1

				Prescription renewal		0		4		6		0

				Referrals		1		1		0		1

				Other		0		1		0		1

						Multiple site		Gastrointestinal		Lung		Hematology		Breast		Gynecology		Head & Neck		Sacroma

				Symptom management		8		1		4		4		3		1		1		1

				educational information		1		1		1		2		0		0		0		0

				Support		3		1		0		2		2		0		1		1

				Coordination or continuity of care		3		2		1		2		2		1		1		1

				Confirm or follow-up on appointments		3		2		3		1		1		2		1		0

				Prescription renewal		4		1		3		1		0		0		1		0

				Referrals		1		1		0		0		1		0		0		0

				Other		1		0		0		0		0		0		1		0

		Q28				Mean (SD)

				Assessment of needs		31.5 (12.8)

				Coordination of Care		18.2 (9.9)

				Teaching		16.9 (7.0)

				Support		16.5 (7.9)

				Administrative task		17.5 (10.9)

		Q32				n		%

				Strongly Agree		14		54

				Agree		10		38

				Disagree		2		8

		Q33

				Strongly Agree		12		46

				Agree		11		42

				Disagree		3		12

		Q34		n(%)		Strongly agree/Agree		Strongly disagree/Disagree		NA

				Physician		21 (81)		5 (19)

				Residents		10 (38)_		15 (58)		1 (4)

				Social Worker		24 (92)		2 (8)

				Oncology Nurse		22 (85)		3 (12)		1 (4)

				Psychologist		24 (92)		1 (4)		1 (4)

				Pharmist		20 (77)		4 (15)		2 (8)

				Nutritionist		24 (92)		1 94)		1 (40

				Research Assistant		16 962)		8 931)		2 (8)

				Palliative Care consultant		25 (96)		1 94)

				Other

		Q35				Overall				JGH				MUHC				SMH

				Referral Process for new pts		n		%		n		%		n		%		n		%

				Stongly Agree/Agree		17		71		0		0		15		94		2		67

				Strongly disagree/ Disagree		7		29		5		100		1		6		1		33

				Referral Process is respected

				Stongly Agree/Agree		9		36		0		0		8		44		1		33

				Strongly disagree/ Disagree		16		64		4		100		10		56		2		67

				Explicit exclusion criteria

				Stongly Agree/Agree		11		44		1		20		9		53		1		33

				Strongly disagree/ Disagree		14		56		4		80		8		47		2		67

				Question the appropriatenss

				Stongly Agree/Agree		20		80		5		100		12		71		3		100

				Strongly disagree/ Disagree		5		20		0		0		5		29		0		0

				Clear when to close a pts file

				Stongly Agree/Agree		12		46		1		20		8		44		3		100

				Strongly disagree/ Disagree		14		54		4		80		10		56		0		0

		Q36				Overall				JGH				MUHC				SMH

				Completion of IPO form		n		%		n		%		n		%		n		%

				Stongly Agree/Agree		23		92		4		80		16		94		3		100

				Strongly disagree/ Disagree		2		8		1		20		1		6		0		0

				Explicit exclusion criteria

				Stongly Agree/Agree		23		88		4		80		16		89		3		100

				Strongly disagree/ Disagree		3		12		1		20		2		11		0		0

				Criteria to end

				Stongly Agree/Agree		20		77		4		80		13		72		3		100

				Strongly disagree/ Disagree		6		23		1		20		5		28		0		0

		Q37				Overall				JGH				MUHC				SMH

						n		%		n		%		n		%		n		%

				Stongly Agree/Agree		10		38		1		20		8		44		1		33

				Strongly disagree/ Disagree		16		62		4		80		10		56		2		67

		Q38				Overall				JGH				MUHC				SMH

						n		%		n		%		n		%		n		%

				Stongly Agree/Agree		15		60		1		25		12		67		2		67

				Strongly disagree/ Disagree		10		40		3		75		6		33		1		33





Sheet1

		



%

73%

27%



General information

		



54%

46%



TASKs

		

		Q1

				Mean (SD)		21.9 (10.4)

				Median (IQR)		23 (15.5-30.5)

				Range		2 to 37

		Q2		Mean (SD)		7.0 (3.7)

				Median (IQR)		8 (5-9.5)

				Range		0.5-15

		Q4		RCN		MUHC		JGH		SMH

				30		18		9		3

		Q3						%

				Multiple site		8		26

				Gastrointestinal		6		19

				Lung		5		16

				Hematology		4		13

				Breast		3		10

				Gynecology		2		6

				Head & Neck		2		6

				Sacroma		1		3
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Q10

		



Respondents by Disease site



Feuil1

		TASKS		Expected		Required as an IPO		ECART

		Manage patient appointments		73%		12%		0.61		Agree/ Strongly agree

		Complete insurance, medication and/or disability forms		52%		100%		-0.48		Disagree/Strongly disagree

		Follow-up on test results		84%		58%		0.26		Agree/ Strongly agree				Consensus

		Prescription renewals		73%		31%		0.42		Agree/ Strongly agree

		Give direct nursing care		46%		65%		-0.19		Disagree/Strongly disagree

		Q8a		%		Overall		JGH		MUHC		SMH

		Manage patient appointments		Strongly Agree		27		20		28		33

				Agree		46		40		50		33

				Strongly disagree/disagree		27		40		22		33

		Q8b-Complete insurance, medication and/or disability forms		Strongly Agree/Agree		48		25		50		67

				Disagree		32		25		33		33

				Strongly disagree		20		50		17		0

		Q8c-Follow-up on test results

				Strongly Agree		5		19		1		20		3		17		1		33

				Agree		17		65		4		80		12		67		1		33

				Strongly disagree/disagree		4		15		0		0		3		17		1		33

		Q8d-Prescription renewals

				Strongly Agree/Agree		19		73		3		60		14		78		2		67

				Disagree		27		7		2		40		4		22		1		33

		Q8e-Give direct nursing care
(such as injection, blood
work, wound care etc.)

				Strongly Agree		4		15		2		40		1		5		1		33

				Agree		10		38		2		40		7		39		1		33

				Strongly disagree/disagree		12		46		1		20		10		56		1		33

		Q9a

				Strongly Agree/Agree		3		12		0		0		1		6		2		67

				Disagree		15		58		3		60		11		61		1		33

				Strongly disagree		8		31		2		40		6		33		0		0

		Q9b

				Disagree		10		38		2		40		6		33		2		67

				Strongly disagree		16		62		3		60		12		67		1		33

		Q9c

				Strongly Agree/Agree		15		58		3		60		10		56		2		67

				Disagree		7		27		0		0		6		33		1		33

				Strongly disagree		4		15		2		40		2		11		0		0

		Q9d

				Strongly Agree/Agree		8		31		1		20		5		28		2		67

				Strongly disagree/disagree		18		69		4		80		13		72		1		33

		Q9e

				Strongly Agree/Agree		9		35		3		60		5		28		1		33

				Disagree		11		42		2		40		8		44		1		33

				Strongly disagree		6		23		0		0		5		28		1		33





		

				Q10				MUHC		JGH		SMH

						Strongly Agree		40		17		33

						Agree		60		50		33

						Strongly disagree/disagree		0		33		33

				Q11

						Strongly Agree/Agree		54

						Strongly disagree/disagree		46

				Total Nurses		26

		Q25

				0-25%		4%		1

				25-50%		38%		10

				50-75%		46%		12

				75% or more		12%		3
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				Strongly disagree/disagree		32
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		Emotional Support		68%		32%

		Clinical Support		85%		15%

		Administrative support		46%		54%

		Q19
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		Adapted "In-house" form		46%
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Sheet1

		

		Q1

				Mean (SD)		21.9 (10.4)

				Median (IQR)		23 (15.5-30.5)

				Range		2 to 37

		Q2		Mean (SD)		7.0 (3.7)

				Median (IQR)		8 (5-9.5)

				Range		0.5-15

		Q3				n		%

				Multiple site		8		26

				Gastrointestinal		6		19

				Lung		5		16

				Hematology		4		13

				Breast		3		10

				Gynecology		2		6

				Head & Neck		2		6

				Sacroma		1		3

		Q6				n (%)		%

				Strongly Agree/Agree		19		73

				Disagree		7		27

		Q7		Strongly Agree/Agree		14		54

				Disagree		12		46

						Overall				JGH				MUHC				SMH

		Q8a				n		%		n (%)		%		n (%)		%		n (%)		%

				Strongly Agree		7		27		1		20		5		28		1		33

				Agree		12		46		2		40		9		50		1		33

				Strongly disagree/disagree		7		27		2		40		4		22		1		33

		Q8b

				Strongly Agree/Agree		12		48		1		25		9		50		2		67

				Disagree		8		32		1		25		6		33		1		33

				Strongly disagree		5		20		2		50		3		17		0		0

		Q8c

				Strongly Agree		5		19		1		20		3		17		1		33

				Agree		17		65		4		80		12		67		1		33

				Strongly disagree/disagree		4		15		0		0		3		17		1		33

		Q8d

				Strongly Agree/Agree		19		73		3		60		14		78		2		67

				Disagree		27		7		2		40		4		22		1		33

		Q8e

				Strongly Agree		4		15		2		40		1		5		1		33

				Agree		10		38		2		40		7		39		1		33

				Strongly disagree/disagree		12		46		1		20		10		56		1		33

		Q9a

				Strongly Agree/Agree		3		12		0		0		1		6		2		67

				Disagree		15		58		3		60		11		61		1		33

				Strongly disagree		8		31		2		40		6		33		0		0

		Q9b

				Disagree		10		38		2		40		6		33		2		67

				Strongly disagree		16		62		3		60		12		67		1		33

		Q9c

				Strongly Agree/Agree		15		58		3		60		10		56		2		67

				Disagree		7		27		0		0		6		33		1		33

				Strongly disagree		4		15		2		40		2		11		0		0

		Q9d

				Strongly Agree/Agree		8		31		1		20		5		28		2		67

				Strongly disagree/disagree		18		69		4		80		13		72		1		33

		Q9e

				Strongly Agree/Agree		9		35		3		60		5		28		1		33

				Disagree		11		42		2		40		8		44		1		33

				Strongly disagree		6		23		0		0		5		28		1		33

		Q10

				Strongly Agree		6		23		2		40		3		17		1		33

				Agree		13		50		3		60		9		50		1		33

				Strongly disagree/disagree		7		27		0		0		6		33		1		33

		Q11

				Strongly Agree/Agree		14		54

				Strongly disagree/disagree		12		46

		Q14a

				Strongly Agree/Agree		17		68		3		60		11		65		3		100

				Strongly disagree/disagree		8		32		2		40		6		35		0		0

		Q14b

				Strongly Agree/Agree		22		85		4		80		16		89		2		67

				Strongly disagree/disagree		4		15		1		20		2		11		1		33

		Q14c

				Strongly Agree/Agree		12		46		3		60		6		33		3		100

				Strongly disagree/disagree		14		54		2		40		12		67		0		0

		Q15

				Strongly Agree		5		19		1		20		2		11		2		67

				Agree		17		65		4		80		12		67		1		33

				Disagree		4		15		0		0		4		22		0		0

		Q19

				Formulaire d'Evaluation		3		12		0		0		0		0		3		100

				Adapted "In-house" form		12		46		3		60		9		50		0		0

				Progress note		5		19		2		40		3		17		0		0

				other		6		23		0		0		6		33		0		0

		Q24

				Strongly Agree/Agree		16		62		2		40		11		61		3		100

				Strongly disagree/disagree		10		38		3		60		7		39		0		0

		Q25

				0-25%		1		4		1		20		0		0		0		0

				25-50%		10		38		1		20		7		39		2		67

				50-75%		12		46		3		60		8		44		1		33

				75% or more		3		12		0		0		3		17		0		0

		Q26				n

				Symptom management		24

				educational information		8

				Support		11

				Coordination or continuity of care		16

				Confirm or follow-up on appointments		5

				Prescription renewal		4

				Referrals		9

				Other		1

				CROSS TAB		0-25%		25-50%		50-75%		75% or more

				Symptom management		1		9		12		2

				educational information		1		0		4		1

				Support		0		5		5		1

				Coordination or continuity of care		0		7		6		3

				Confirm or follow-up on appointments		0		0		3		2

				Prescription renewal		0		1		3		0

				Referrals		1		6		2		0

				Other		0		1		0		0

				CROSS TAB		Multiple site		Gastrointestinal		Lung		Hematology		Breast		Gynecology		Head & Neck		Sacroma

				Symptom management		7		3		4		4		3		1		1		1

				educational information		4		0		1		1		2		0		0		0

				Support		4		1		1		1		1		0		2		1

				Coordination or continuity of care		4		3		2		3		1		1		1		1

				Confirm or follow-up on appointments		1		2		1		0		0		1		0		0

				Prescription renewal		1		0		2		1		0		0		0		0

				Referrals		3		0		1		2		2		0		1		0

				Other		0		0		0		0		0		0		1		0

		Q27				n

				Symptom management		23

				educational information		5

				Support		10

				Coordination or continuity of care		13

				Confirm or follow-up on appointments		12

				Prescription renewal		10

				Referrals		3

				Other		2

						0-25%		25-50%		50-75%		75% or more

				Symptom management		1		9		11		2

				educational information		0		2		2		1

				Support		1		3		4		2

				Coordination or continuity of care		0		6		6		1

				Confirm or follow-up on appointments		0		4		7		1

				Prescription renewal		0		4		6		0

				Referrals		1		1		0		1

				Other		0		1		0		1

						Multiple site		Gastrointestinal		Lung		Hematology		Breast		Gynecology		Head & Neck		Sacroma

				Symptom management		8		1		4		4		3		1		1		1

				educational information		1		1		1		2		0		0		0		0

				Support		3		1		0		2		2		0		1		1

				Coordination or continuity of care		3		2		1		2		2		1		1		1

				Confirm or follow-up on appointments		3		2		3		1		1		2		1		0

				Prescription renewal		4		1		3		1		0		0		1		0

				Referrals		1		1		0		0		1		0		0		0

				Other		1		0		0		0		0		0		1		0

		Q28				Mean (SD)

				Assessment of needs		31.5 (12.8)

				Coordination of Care		18.2 (9.9)

				Teaching		16.9 (7.0)

				Support		16.5 (7.9)

				Administrative task		17.5 (10.9)

		Q32				n		%

				Strongly Agree		14		54

				Agree		10		38

				Disagree		2		8

		Q33

				Strongly Agree		12		46

				Agree		11		42

				Disagree		3		12

		Q34		n(%)		Strongly agree/Agree		Strongly disagree/Disagree		NA

				Physician		21 (81)		5 (19)

				Residents		10 (38)_		15 (58)		1 (4)

				Social Worker		24 (92)		2 (8)

				Oncology Nurse		22 (85)		3 (12)		1 (4)

				Psychologist		24 (92)		1 (4)		1 (4)

				Pharmist		20 (77)		4 (15)		2 (8)

				Nutritionist		24 (92)		1 94)		1 (40

				Research Assistant		16 962)		8 931)		2 (8)

				Palliative Care consultant		25 (96)		1 94)

				Other

		Q35				Overall				JGH				MUHC				SMH

				Referral Process for new pts		n		%		n		%		n		%		n		%

				Stongly Agree/Agree		17		71		0		0		15		94		2		67

				Strongly disagree/ Disagree		7		29		5		100		1		6		1		33

				Referral Process is respected

				Stongly Agree/Agree		9		36		0		0		8		44		1		33

				Strongly disagree/ Disagree		16		64		4		100		10		56		2		67

				Explicit exclusion criteria

				Stongly Agree/Agree		11		44		1		20		9		53		1		33

				Strongly disagree/ Disagree		14		56		4		80		8		47		2		67

				Question the appropriatenss

				Stongly Agree/Agree		20		80		5		100		12		71		3		100

				Strongly disagree/ Disagree		5		20		0		0		5		29		0		0

				Clear when to close a pts file

				Stongly Agree/Agree		12		46		1		20		8		44		3		100

				Strongly disagree/ Disagree		14		54		4		80		10		56		0		0

		Q36				Overall				JGH				MUHC				SMH

				Completion of IPO form		n		%		n		%		n		%		n		%

				Stongly Agree/Agree		23		92		4		80		16		94		3		100

				Strongly disagree/ Disagree		2		8		1		20		1		6		0		0

				Explicit exclusion criteria

				Stongly Agree/Agree		23		88		4		80		16		89		3		100

				Strongly disagree/ Disagree		3		12		1		20		2		11		0		0

				Criteria to end

				Stongly Agree/Agree		20		77		4		80		13		72		3		100

				Strongly disagree/ Disagree		6		23		1		20		5		28		0		0

		Q37				Overall				JGH				MUHC				SMH

						n		%		n		%		n		%		n		%

				Stongly Agree/Agree		10		38		1		20		8		44		1		33

				Strongly disagree/ Disagree		16		62		4		80		10		56		2		67

		Q38				Overall				JGH				MUHC				SMH

						n		%		n		%		n		%		n		%

				Stongly Agree/Agree		15		60		1		25		12		67		2		67

				Strongly disagree/ Disagree		10		40		3		75		6		33		1		33





General information

		

		Q1

				Mean (SD)		21.9 (10.4)

				Median (IQR)		23 (15.5-30.5)

				Range		2 to 37

		Q2		Mean (SD)		7.0 (3.7)

				Median (IQR)		8 (5-9.5)

				Range		0.5-15

		Q4		RCN		MUHC		JGH		SMHC

				30		18		9		3

		Q3						%

				Multiple site		8		26

				Gastrointestinal		6		19

				Lung		5		16

				Hematology		4		13

				Breast		3		10

				Gynecology		2		6

				Head & Neck		2		6

				Sacroma		1		3
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